
①  3240は、3000と 200と 40を あわせた 数です。

＝ 3

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

0 + 4 0

②  8000と 9を あわせた 数は、8009です。

0 0 0 + 2 03 2 4 0

③  5048は、5000と 40と 8を あわせた 数です。

8 0 0 0 + 9 ＝ 8 0 0 9

5 0 4 8 ＝ 5

2

+

④  2000と 100と 6を あわせた 数は、2106です。

+

0 0 0 +

+ ＝ 1 0 6

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)



②  8000と 9を あわせた 数は、8009です。

2 1 0

+ 8

④

1 ＝2 0

①

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

 3240は、3000と 200と 40を あわせた 数です。

＝ + +3 0 0 0 2 0 0 4

0 0 +

3 2 4 0

 2000と 100と 6を あわせた 数は、2106です。

＝8 0 0 0 + 9

0

8 0 0 9

③  5048は、5000と 40と 8を あわせた 数です。

5 0 4 8 ＝ 5 0 0 0 +

6

4 0

0 0 + 6

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)


